



Краснофлотский фронт
26. XI. 1946.

Одиннадцатый сезон

Начальник театра Северного флота Г. ЮРИН

Театр Северного флота вступил в свой одиннадцатый сезон.

Коллектив глубоко изучил постановки Центрального Комитета партии об идеологической работе, в частности, о репертуаре театров. В своей «репертуарной политике» мы допустили серьезные ошибки, увлеклись постановками пустых, безидейных пьес. За это справедливо нас критиковали.

Сейчас у нас имеется семь спектаклей— «Офицер флота» Крона, «Обыкновенный человек» Леонова, «Так и будет» Симонова, «Горячее сердце» Островского, «Свадьба Кречинского» Сухово-Кобылина, «Он пришел» Пристли, «Романтики» Ростана. Основное внимание коллектива направлено теперь на работу над пьесой Лавренева «За тех, кто в море!». Ставит спектакль художественный руководитель театра т. Осипов.

В этом сезоне мы покажем также «Старых друзей» Малигина, «Не было ни гроша, да вдруг алтын» Островского, «Вассу

Железнову» Горького. Учитывая вполне законное желание моряков видеть на сцене флотского театра пьесы, посвященные боевой деятельности и службе североморцев, мы включили в репертуар новую пьесу драматурга Фурманского о людях Северного флота, их участии в Отечественной войне. Автор пьесы провел годы войны на Севере.

Таковы наши творческие планы, для выполнения которых требуется напряженная работа всего коллектива. Необходимо укрепить связь работников театра с флотским зрителем, тщательнее изучать его запросы, вкусы, пожелания.

Как и в годы войны, мы будем продолжать гастрольные поездки в отдаленные пункты флота, чтобы обслужить наибольшее количество зрителей. За шесть месяцев 1946 года работники театра посетили ряд баз, дав в общей сложности 120 спектаклей и 4 концерта. Но в ряд пунктов все же попасть не удалось. Этот пробел мы обязаны восполнить.

Краснофлотский фронт
Исторический фронт
Исторический фронт